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茅野市子ども会育成連絡協議会 発行
平成 2４年７月２０日 編集 広報部

「子どもが主役の

子ども会」を育てる

茅子連です 

※“茅子連”は茅野市子ども会育成連絡協議会の略称です※ 

「ちーぼ」の着ぐるみが完成しました！！

まずは市長にお披露目しました 

子ども会育成会役員さん達が集まる研修会にも登場！

これまで、みなさんに名前を応募いただくなどしてきた茅子連のマスコットキャラクター「ちーぼ」の着ぐ

るみが完成しました！ 

４月１０日（火）には誕生を記念して、柳平市長さんへのお披露目を行いました。 

また、同じ日に市役所の８階で茅子連の研修会が行なわれ、市内の育成会役員さんに初お目見えをしました。

今後、様々な市内の子ども会行事に出かけていきますので、「ちーぼ」を見かけたときは一緒に仲良く遊ん

でくださいね！ 

これまでにこんなところに出かけたよ！ 

○米沢地区こども館 親子のつどい 

○茅野市こどもまつり 

○青少年健全育成街頭啓発 

○グランセローズ公式戦 

○サイエンスフェスタ 

ちーぼのあれこれ 

○年【６歳】 

○性別【男】 

○生まれたところ【八ヶ岳】 

○好きなこと【外で元気に遊ぶこと】 

○夢【世界中の子ども達と友達になりたいな！】

○挑戦したいこと【スケート、綱引き】 

子ども会役員のみなさんへ 

ちーぼを行事に呼びたい子ども会は、裏面の連絡先ま

でご連絡をお願いします。日程・会場・行事の内容等を

お伝えください。 

茅野市のみんなと遊びたくっ

て、八ヶ岳から下りてきたよ！  

ちーぼに会いたくなったらいつ

でも呼んでね。みんなのところに

どんどん出かけていくよ。 

だもんで、仲良くしてね！ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

今年も茅野市こどもまつりが6月 3日に開催

されました。 

「かえっこバザール」は昨年大人気のコーナー

でしたが、開催した会場が狭く、なかなか会場

に入れないということがあったため、より広い

体育練成館での開催となりました。会場も広く

なり、さらに多くの来場者であふれかえるほど

大変好評でした。 

ジュニアリーダー養成コース 

開講式 

～今年も元気いっぱいな子ども達が集まりました～ 

５月１３日に開講したジュニアリーダー養成コース。受

付でＣＬＣメンバーと会話する参加者は少し緊張した面

持ちでしたが、帰る頃には自然に笑い合えるようになって

いました。参加者の出身地区も様々で、対象の小学生はも

ちろん、中学生や高校生まで集う中、みんなで“楽しいこ

と”ができるって貴重な機会だと思います。色々な体験が

できる場として、大いに楽しんでほしいと思います。 

お知らせ：「茅子連だより」の内容、または「子ども会育成会」について皆さんの意見をお寄せ下さい。また、各地区・
単位育成会での活動等で茅子連だよりに掲載・取材を希望する題材がありましたら、ご連絡をお願いします。 

連絡先：こども部 こども課 こども係 茅子連広報部事務局  
〒３９１－８５０１ 茅野市塚原二丁目６番 1号 茅野市役所 
ＴＥＬ:７２－２１０１ 内線３１２  
ＦＡＸ:７３－９８４３ 
E-mail kodomoka@city.chino.lg.jp 
市ホームページアドレス http://www.city.chino.lg.jp 

ちーぼも遊びに行きました！ 

ほかにも永明小学校の体育館では吹奏楽や太鼓の

演奏、両センターの駐車場でのパトカー・消防車の

展示や消火器体験など、さまざまな遊びや体験を楽

しんでいました。 

大盛況だったかえっこバザールオークション 

 また来年も新しいおもちゃを作

ったり、かえっこバザールをする

ので、楽しみにしていてください。

班ごとに自己紹介や名札作りをしています 

ちーぼの絵日記

茅子連だよりは市のホームページからもご覧いただけ
ます。 
トップページの「目的別で探す」から「子育て・教育」
⇒「子育て支援」⇒「こども関係団体」⇒「茅野市子
ども会育成連絡協議会」からご覧ください。 
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